

以最高标准做好小镇艺术节筹备工作

陈豪听取筹备工作汇报

阅读提示

将于8月19-25日举行的丽水巴比松国际研讨会暨2019古堰画乡小镇艺术节,对进一步提升“丽水巴比松”品牌效应和古堰画乡小镇的知名度、美誉度以及品质,具有重要意义。

□ 记者 王秋蕊

本报讯 8月2日下午,区委副书记、区长陈豪专题听取丽水巴比松国际研讨会暨2019古堰画乡小镇艺术节筹备工作汇报,他强调,要加快节奏,注重细节,以最高标准、最严要求做好小镇艺术节各项筹备工作。副区长郭巧燕参加会议。

陈豪指出,举办丽水巴比松国际研讨会暨2019古堰画乡小镇艺术节,对进一步提升“丽水巴比松”品牌效应和古堰画乡小镇的知名度、美誉度以及品质,具有十分重要的意义。自活动筹备工作开展以来,相关职能部门主动担当,积极作为,企业、民间团体和艺术家积极参与,活动方案梳理系统有序,各板块内容设置丰富多彩,筹备工作有条不紊推进。

针对下一步工作,陈豪强调,目标打造要“顶级”。要深挖自身特色,持续浓厚艺术氛围,精心做好服务工作,以“国内一流,全省顶级”、全网最“热”为目标,最高标准、最严要求打造丽水巴比松国际研

讨会和古堰画乡小镇艺术节。后勤服务要最“贴心”。要精心编制接待方案,全面提高接待水平,周到细致地做好有关于吃、住、行在内的各项接待工作,让每一位来宾都乘兴而来、满意而归。

陈豪强调,宣传报道要最“丰满”。要广度宣传,持续扩大群众的知晓率,让更多的人加入到节庆活动中来;要梯度推进,精细安排节前、节期、节后宣传报道,持续保持活动的热度;要深度报道,既要深入挖掘小镇艺术节艺术的内在本质,也要以活动为契机,深入总结生态产品价值实现机制的莲都实践。安保维稳要最“缜密”。要守住底线,切实把安保维稳工作放在突出重要位置,全面做好现场安保、交通安全、食品安全、医疗卫生和信访维稳等各项工作,彻底消除安全隐患,确保万无一失。活动参与要最“自主”。要树立主人翁意识,通过多种形式的互动体验,着力增强市民群众、艺术家、游客及嘉宾的活动参与感和归属感,感受古堰画乡小镇浓厚的艺术氛围,共享文化发展成果。

仙渡乡“红绿融合”开启“采桃节”



□ 记者 王秋蕊 通讯员 徐露清

本报讯 “今天来参加采桃节,不但欣赏了有趣的节目、品尝了美味的小吃,还接受了一次深刻的红色革命传统教育。”带着孩子前来仙渡乡游玩的市民黄先生告诉记者。8月2日,仙渡乡“寻红色记忆 品仙渡仙桃”采桃节在葛畲村开幕,千余名市民前来游玩,尽享丰收喜悦。

这是仙渡乡举办的第九届采桃节。除了每年的重头戏“桃王争霸赛”外,还增设了浙西南革命精神展示区,以图文并茂的方式展现北乡地区悠久的革命历史、丰富的红色遗迹。

本次活动分为文艺表演区、浙西南革命精神展板区、仙渡仙桃展示品尝区、特色小吃区。文艺汇演团队由土生土长的乡亲组成,原汁原味的梅田非遗文化“莲都吹打”、细腻传神的芦村非遗文化木偶戏、鼓乐齐鸣的仙里村马灯表演等精彩节目轮番上演,现场热闹非凡。仙桃集市人头攒动,有人拍照分享到朋友圈,还有人品尝仙桃后伸出大拇指发出“超甜”的赞叹:“仙渡桃水分足、果肉饱满香甜,今天尝了才知道还有美香、艳红这些新

品种,涨知识了。”

据了解,仙渡乡现有桃农400多户,种桃面积6800余亩,是莲都区桃产业核心区。2010年以来,仙渡乡连续举办“桃花节”“采桃节”等农事节庆活动,“桃源仙渡”品牌知名度越来越高,吸引了数十万游客前来游玩,预计每年为果农增加20%的收入。

2019年,仙渡乡立足丰富的红色革命历史资源,乘着市委大力弘扬践行浙西南革命精神的东风,筹建北乡革命历史纪念馆、和合起义展示馆、太平经济实验区葛渡指导点、和合古道红军路等红色景点,串联莲都仙桃、蓝莓、红美人等绿色产业,做好“红加绿”融合文章,不断丰富产品层级,让游客进得来、留得住。

“我们将不断扩大桃基地规模,注重产业升级,以山水资源为依托,以红色文化为内涵,以‘一核、一轴、三区’为核心,打造红色桃花小镇,做好红色旅游和绿色风光结合文章,把仙桃打造成为知名品牌,把仙渡打造成为精品红色生态旅游区。”仙渡乡党委书记李勇军说。

区环卫局做实“三服务” 政企融合再出“清凉招”



□ 通讯员 陈婷

本报讯 高温天里,莲都区环卫局组队上街为环卫工人送清凉、入企为一线员工送培训,以实际行动践行“三服务”,帮助企业和工人解决实际问题,不断提升莲都环卫工人的满意度和获得感。

日前,区环卫局组织城区八家保洁企业为环卫工人送去“清凉礼包”,礼包里包括藿香正气水、风油精、牙膏、牙刷、绿豆、白糖等物品,惠及全区1352名环卫工人。

“我们会根据实际情况,在工人药品或用品用完后继续发放降温礼包,并对工作时间作出调整,确保员工在上午11点30分结束工作,下午上班期间有2个小时避开高温时段。”浙江波普环境服务有限公司丽水分公司项目经理段刊说。

为确保酷暑期间一线环卫工人作业安全,区环卫局还组织“夏季安全生产”培训,向环卫工人普及防暑降温相关知识及应对高温天气的技巧,切实保障工人作业安全。

此外,城东路环卫工人休息驿站正常开放,电风扇、电茶壶、微波炉、一次性杯子、消防设备等一应俱全,并全天候提供热水、凉白开,常年配备药箱,定期更换药品,对中暑、轻伤的环卫工人进行及时救治,为周边环卫工人饮水、就餐、如厕、休息提供良好服务。同时,区环卫局还联合爱心商家、企业设立了多个“清凉驿站”,为烈日下在一线工作的环卫工人提供免费的饮用水、人丹等防暑降温物品,让大家在炎炎夏日里享受一份清凉。

碧湖获评小城镇 环境综治“省级样板”

□ 通讯员 周虹霞

本报讯 近日,省城乡环境整治工作领导小组小城镇环境综合整治办公室下发文件,确定碧湖镇为2019年度小城镇环境综合整治达标乡镇,且为省级样板镇。

开展小城镇环境综合整治以来,碧湖镇以通济堰为特色,明确了“千年古堰、田园碧湖”主题,用文化铸魂,力求一村一品,打造以“宜居宜业”为特征的田园新城。

全民总动员、发动擂台赛、打出组合拳……三年来,碧湖投资3.3亿元对镇区1.86平方公里进行立体式整治,实施23个项目,以“一线——通济堰沿线,三位——地下、地上、空中,五轴——大众街、环北路、人民街、望江路、环西路,七区块——上街、下街、古井、行口、碧一、南山、河口七个村”为重点,对镇区全域进行全方位美化提升。

与此同时,碧湖镇试行智能化管理,建立综合信息指挥室,启用违停自动抓拍系统,依托天网工程,将镇区所有监控接入综合指挥中心,对镇区内秸秆焚烧、违章建房、交通事故等情况实施监控全覆盖,使基层社会治理模式实现了从“独角戏”向“大合唱”转变,在小城镇综合整治过程中得到全面验证。



晚报公众微信号: czwb2151666